
RECREATION AND THE ARTS 
Culture and the Arts 

Consideration of adequate cultural and arts opportunities is a concern for three in 10 rural 

Minnesota residents, with just over three in five (63%) feeling local needs are being considered 

or met – a slight increase from 2013 findings. 

 

 
 

 

Most rural Minnesota regions show improvement 

in this area over 2013 findings, with those in the 

Southeast and Northwest regions being the most 

likely to feel that their communities do an 

adequate job considering culture and the arts.  
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